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Date 2023


Cher(s) parent(s),	Comment by andreanne.fortin.cisssmc16@ssss.gouv.qc.ca: Allô Benoit, super lettre concise et qui est clé en main pour le milieu scolaire. J'adore.

Nous vous annonçons avec un enthousiasme certain que notre école est inscrite à l’activité de course à pied Un automne qui court! du RSEQ Montérégie!

Qu’est-ce que c’est ?
Un automne qui court! est une activité d’initiation ou de découverte à la pratique d’une discipline presque aussi vieille que le monde : la course à pied. S’adressant à tous les types de coureurs, du débutant jusqu’au marathonien, l’activité veut développer le plaisir de courir!	Comment by andreanne.fortin.cisssmc16@ssss.gouv.qc.ca: Autre proposition : Initiation ou de découverte !

L’activité est tout à fait gratuite pour votre enfant et l’école court la chance de remporter un prix de participation! Il s’agit d’une belle activité pour démarrer la nouvelle année scolaire du bon pied!

Un automne qui court! à notre école
Description des activités prévues à votre école, matériel nécessaire pour l’élève…

Un automne qui court! en famille
En tant que parents, vous jouez un rôle essentiel afin de transmettre à votre jeune l’importance de bouger au quotidien.  C’est pourquoi, nNous vous invitons vivement à encourager votre enfant à s’amuser et faire de son mieux lors de notre activité. Et pourquoi ne pas en profiter pour mettre vos espadrilles et aller courir avec lui ? L'automne et ces magnifiques couleurs est une saison parfaite pour bouger en famille ! Si vous cherchez des conseils pour mieux accompagner votre jeune dans un mode de vie physiquement actif, consultez cet article :

Article  (secteur primaire)
Article (secteur secondaire)

À propos du RSEQ Montérégie	Comment by andreanne.fortin.cisssmc16@ssss.gouv.qc.ca: Je comprends que cette section est importante, mais on pourrait maximiser la définition pour réussir à tout entrer sur 1 page. 

Qu'en penses-tu Benoit ?

*J'ai mis en gras ce que je trouvais le plus important pour un parent. 

Je te laisse gérer cette partie ! 
Le Réseau du sport étudiant du Québec - Montérégie regroupe les établissements d’enseignement affiliés de la région. Il contribue à la persévérance et la réussite scolaire par la promotion de la santé et du développement de la personne par le sport et l’activité physique en milieu étudiant. 

Nom du responsable de l’activité
Courriel
Téléphone
1330, boul. Curé-Poirier Ouest, Longueuil (QC) J4K 2G8
450. 463. 4055   info@monteregie.rseq.ca
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